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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Telčané pozor - Klíč k památkám míří do vašich chytrých telefonů, 

notebooků, tabletů, a škol 

10. prosince 2015 

Stejnojmenný počin Ministerstva kultury a Národního památkového ústavu chytl svěží vítr do 

plachet. Přichází s novou tváří v podobě přehledného webového portálu a atraktivní mobilní 

aplikace. Vše, co potřebujete vědět, o více než stovce zapojených památek se nyní dozvíte 

přímo ze svého chytrého telefonu nebo notebooku. Jde o historicky první ucelenou prezentaci 

veřejně přístupných památek s možností průběžného připojování dalších. Součástí Klíče 

k památkám je i oblíbený věrnostní program pro návštěvníky památek. Už nemusíte sbírat 

razítka do papírového pasu jako doteď. Připravili jsme pro vás zcela nový klíč, díky kterému 

stačí přiložit unikátní QR kód ke čtečce na pokladně. Na své si přijdou milovníci papírových 

pasů, které i nadále umožňují sbírání razítek. Pro ty z Vás, kteří si svůj život neumí představit 

bez svého chytrého telefonu, jsme připravili elektronický pas.  Chystáme také speciální 

nabídku pro školy. 

Nový informační portál www.klickpamatkam.cz prezentuje více než stovku zapojených 

památek včetně pestrých foto galerií. Čtenář se zde také dozví nejrůznější zajímavosti ze 

života památek. Díky přehlednému systému piktogramů se každý návštěvník portálu snadno  

a rychle zorientuje - jednotlivé památky jsou rozděleny do několika kategorií z hlediska 

typologie a příslušnosti ke konkrétnímu slohovému období. Nechybí informace  

o poskytovaných službách, kalendář akcí, a také přehled kulturních a vzdělávacích programů, 

které jednotlivé památky organizují během roku. Vybírat lze podle regionů a typu akce. 

Prezentace památek v mapě navazuje na existující turistické trasy a umožňuje uživatelům 

naplánovat si výlet zcela podle svých představ a to v reálném čase i místě 

Od 20. 12. 2015 bude uveden do provozu zmíněný věrnostní program. Jeho princip zůstává 

stejný - pokud navštívíte pět, do programu zapojených památek, získáte další prohlídku 

http://www.klickpamatkam.cz/
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zdarma. Novinkou je nástroj v podobě „mobilního klíče“. Načítání kreditů bude možné 

přiložením „papírového“ nebo „mobilního klíče“ ke čtečce umístěné na pokladně do projektu 

zapojené památky. Klíče jsou opatřeny unikátním QR kódem, díky kterému je jejich použití 

snadné a komfortní. Majitelé klíčů si navíc mohou na portálu klickpamatkam.cz zřídit svůj 

vlastní profil a na něm pohodlně sledovat uskutečněné návštěvy. Návštěvníci, kteří jsou 

zvyklí sbírat razítka do papírového pasu, si jej od prvního ledna 2016 mohou vyzvednout na 

kterékoli památce zapojené do našeho projektu. Jeden prohlídkový pas platí vždy pro jednu 

osobu a v období 12 po sobě jdoucích měsíců od získání prvního kreditu / razítka opravňuje 

k čerpání v pořadí šesté prohlídky zdarma. Každý plně využitý klíč, ať už papírový nebo 

mobilní, bude zařazen do slosování o lákavé věcné i zážitkové ceny.  

Kromě známé nabídky poběží od prvního ledna také akce Klíč pro školy. Počátkem prosince 

byly na všechny základní školy v České republice a školy v příhraničních regionech 

Rakouska, Spolkové republiky Německo, Slovenské republiky a Polska rozeslány plastové 

karty s unikátními QR kódy. Díky těmto Klíčům mohou třídy navštívit více než stovku hradů, 

skanzenů nebo třeba atraktivních technických památek či památek moderní architektury  

z bohaté nabídky věrnostního programu. Podmínkou je věk žáků od 6 do 15 let a předem 

nahlášený školní zájezd. Po předložení kartičky u pokladny obdrží výletníci poloviční slevu. 

Jinými slovy- každý druhý žák má vstup na prohlídku vybrané památky vstup zdarma. 

Plastovou kartou Klíč pro školy se musí prokázat vedoucí zájezdu.  

 

Zkrácená pravidla věrnostního programu „Klíč k památkám“  

1. Nástrojem věrnostního programu Klič k památkám je papírový nebo mobilní klíč  

s přiděleným unikátním QR kódem. 

2. Jeden Klíč, ať papírový, či mobilní, platí vždy jen pro jednu osobu. 

3. Papírový klíč se stává platným po jeho aktivaci načtením QR kódu na pokladně památky 

zařazené do věrnostního programu, či jiném k tomu určeném místě. 
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4. Další podmínkou platnosti papírového klíče jsou vyplněné povinné údaje o uživateli  

v rozsahu: jméno a příjmení, PSČ trvalého bydliště držitele pasu a kontaktní email. 

5. Na jedné památce zařazené do věrnostního programu lze do jednoho papírového klíče, či 

jednoho mobilního klíče získat pouze jeden kredit denně. 

6. Po získání pěti kreditů, resp. udělení pěti razítek držitelům papírového klíče, během 

maximálně dvanácti po sobě jdoucích měsíců, může účastník věrnostního programu navštívit 

zdarma jednu památku zařazenou do věrnostního programu podle svého výběru. 

7. Volný vstup udělený držitelům papírového klíče nebo uživatelům mobilního klíče na 

základě pěti získaných kreditů se nevztahuje na speciální a výběrové prohlídkové okruhy 

s povinnou rezervací. 

Ministerstvo kultury je ústředním orgánem státní správy pro umění, kulturně výchovnou 

činnost, kulturní památky, pro věci církví a náboženských společností, pro věci tisku, včetně 

vydávání neperiodického tisku a jiných informačních prostředků, pro rozhlasové a televizní 

vysílání, nestanoví-li zvláštní zákon jinak, dále pro provádění autorského zákona a pro výrobu 

a obchod v oblasti kultury. Největší příspěvkovou organizací Ministerstva kultury je Národní 

památkový ústav, který spravuje více než sto nemovitých památek, z nichž většina je veřejně 

přístupná.  

Národní památkový ústav je největší příspěvkovou organizací ministerstva kultury. 

Spravuje více než sto nemovitých památek, z nichž většina je veřejně přístupná. Sedm 

z těchto památek je v současné době zapsáno na Seznamu světového dědictví UNESCO. Pod 

správu Národního památkového ústavu spadají také historické zahrady, parky, klášterní areály  

(Plasy, Kladruby u Stříbra, Sázava, Zlatá Koruna nebo Doksany), památky lidové architektury 

(Hamousův statek ve Zbečně, skanzeny Zubrnice, Vysočina a Příkazy) a technické památky 

19. a 20. století (Důl Michal v Ostravě). 

 
Kontakt: 
Mgr. Tomáš Brabec, koordinační a projektový pracovník NPÚ, 234 653 338, 774 124 359, brabec.tomas@npu.cz 
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